



27日,在宽敞明亮的新家里,孩子们见到了新的被褥和玩具。本报记者 吴凡 摄

32名武警官兵 当了一路“奶爸”



武警官兵抱着孩子走进新家。本报记者 吴凡 摄

儿童福利院搬迁人手不够,潍坊某部队的32名武警官兵前来相助。这些20岁左右的小伙一路抱着孩子们小心翼翼,不少官兵戏称:“当了一路的奶爸”。

“在此之前,我们还经过短暂的培训,对于脑瘫的儿童,抱的时候要扶着头部,身体有畸形的要平抱等等。”武警小刘告诉记者,他之前很少抱小孩,几乎没经验,但上车后却特别兴奋,旁边的战友拿出手机给小孩子放歌听。

“小家伙长的挺好看,不过挺可怜。”武警小钟抱着一个脑瘫儿童,“他很乖,抱着他有种做了父亲的感觉。”一路上,孩子们有的因为劳累睡着了,有的不知为啥一直哭闹,搞的负责的武警措手不及。“这孩子怎么这么小啊?”“你出生的时候也这么小。”“拿个手机给他放歌听。”“哎!怎么把鼻涕往我身上摸啊?”在车上,记者不时听到这些话。

本报记者 赵磊

搬家啦,新家又大又漂亮!

潍坊市儿童福利院正式从坊子区搬到高新区,面积是原来的10倍



本报10月27日讯(记者 赵磊)26日、27日两天,潍坊市儿童福利院首批98名儿童从坊子区搬迁至高新区东风街南侧的新址。新址建筑面积达到18000平方米,是原址的10倍,可救治孤残儿童500人。

27日早上9点,潍坊市社会福利院中所有工作人员和前来义务帮忙搬家的

武警官兵就开始将孤残儿童的被褥衣物装到卡车上,随后32名武警官兵在临时培训后,一人一个将孤残儿童抱上客车,准备送往新儿童福利院。潍坊市儿童福利院院长张新民告诉记者,已经有20名年龄稍大一些的孤残儿童,于26日被送到儿童福利院新址,27日,将有78名年龄偏小的婴幼儿在工作人员和武警官兵护送下迁往新址。

儿童福利院护理员杨守伟告诉记者,寄养在市儿童福利院的孤残儿童越来越多,原址已经到了容纳不下的地步。由于床铺紧张,一张小床上甚至会安排两个儿童。“现在搬了新家,孩子们的生

活空间提高了一大步。以前卧室兼着活动室的功能,现在各种活动室分工明确,有些事以前有心无力,现在都可以做了。”

据了解,这座斥资6700余万元建设的一流儿童福利院,建筑面积达到18000平方米,是原址的10倍。主体儿童楼共四层,面积16000平方米,主要承担办公及孤残儿童的收养、医疗、康复、教育、生活和娱乐等功能。分为居住区、文化娱乐区、生活服务区、康复医疗区,其中各种设施,活动室齐全。整个主体楼的建筑外形呈伞形,楼内居室全部为向阳间,地板全部采用防滑措施。

潍坊儿童福利院历史

2003年8月,潍坊市儿童福利院成立,继续与潍坊市社会福利院合署。潍坊市社会福利院前身是1910年由法国天主教建造的仁慈堂,1952年由政府接管,成立昌潍生产教养院,1969年该名昌潍救济院,1979年统称社会福利院。1983年地区

改市,更名潍坊市社会福利院。

2007年,全国实施“儿童福利机构建设蓝天计划”,潍坊新建儿童福利院属首批项目,选址潍坊高新技术产业开发区,于2008年6月开工建设,2010年6月投入使用。

本报记者 赵磊



新福利院鸟瞰图

宫颈糜烂,没有痛觉的危险

无痛觉无症状 害人不浅

“都是当初自己太粗心啊!觉得宫颈糜烂不要紧。”王女士一脸悔意,话没说完,声音已经哽咽了。32岁的王女士四年前就知道自己得了中度的宫颈糜烂,因为工作忙,加上身体也没感觉特别的不适,所以她一直都没有认真治疗。直到前不久在非月经的情况下,阴道不明原因的出血,王女士才匆匆到潍坊金盾医院妇科,病况切片显示是宫

颈恶性病变,于是才有了本文开头的一幕。

海扶刀— 宫颈糜烂患者最佳选择

潍坊金盾医院的微创妇科专家李芳主任认为,及早治疗宫颈糜烂可有效阻断宫颈恶变,目前,治疗宫颈糜烂比较理想的方法是专利海扶刀技术,海扶刀微创技术以其安全、彻底等特点被患有宫颈糜烂的患者所推崇,成为新一代的宫颈疾病的治疗手段。

潍坊金盾医院妇科李芳主任介绍,在目前治疗宫颈糜烂的众多方法中,真正做到不伤宫颈的首选专利技术海扶刀,它是目前世界上唯一采取由内而外治疗方式的前沿设备,不开刀、不住院、无痛苦,一般只需一次性5分钟即可完成治疗,术后宫颈光滑如初。如果读者朋友们还有其他疑问,可拨打潍坊金盾医院健康热线2979999咨询,或直接到健康街369号潍坊金盾医院与专家交流。

(综合)

爱心惠民活动 火热进行中……

一次次的爱心活动,市民真切地感受到了潍坊金盾医院想女人所想急女人所急的深深爱意!本次系列妇科惠民活动10月底结束,还有最后几天的时间,想要参加的女性朋友要抓紧时间了,具体的活动内容如下——

- 1、海扶技术不伤宫颈,5分钟彻底治疗宫颈疾病优惠

- 2、凝固刀不开刀、不住院治疗子宫肌瘤优惠30%;
- 3、不开刀、不住院消除卵巢囊肿手术费优惠20%;
- 4、意外怀孕无痛人流手术费优惠50%;
- 5、妇科整形优惠30% TH 阴道紧缩优惠30%。

女人心中的好医院 **潍坊金盾医院** weifangjindunhospital

地址:潍坊市健康东街369号 健康热线:2979999 健康QQ:1004088800

私密QQ: 1004088800
网址: www.wfjd120.com

专科 专业 专家 专注
呵护女性产道
更加安全……

人工流产新术

1. 产道维护型无痛人流
2. 宫腔镜微创取胚术
3. 宫颈活检无痛人流术
4. 宫腔镜检查无痛人流术
5. SPA 国际人流术

地址:潍坊市健康东街369号(华潍大酒店斜对面) 电话: 0536-2979999

产道维护型无痛人流

源自西方的“产道维护”理念

产道维护型无痛人流是目前国内最先进的无痛人流方式,其手术过程处于严格的医疗监护体系下,是目前国际上最严相也是最新安全的人流手术方式,潍坊金盾医院在潍坊地区率先引进产道维护型无痛人流手术,为意外怀孕女性提供最安全最顶级的人工流产手术。

——★采用高新技术吸宫,子宫零损伤★

- ★特有的产道维护型无痛人流将手术时间提前到怀孕的第35天左右,更早解除意外怀孕痛苦,在潍坊金盾医院,只要彩超能看到的孕囊,就可以进行人工流产手术了,完全不用漫长的等待。
- ★首创高新技术吸宫,子宫无损伤,有效避免子宫穿孔;
- ★杜绝手术中的宫血逆流,避免子宫内膜异位症,预防继发性不孕不育;
- ★减少出血,减轻术后疼痛,预防减少人工流产综合症;
- ★器械一次性使用,可防止交叉感染和性传播疾病。

万例手术零事故计生手术专家亲自手术,不扩宫、不松驰,呵护娇嫩子宫,保障未来妈妈的权利
贴心呵护: 免费赠送术后四项。